



昨天,阅江楼的“中华第一椅”意外负伤

游客偷坐龙椅“过瘾” 碰断扶手龙头,麻烦了……

南京阅江楼一楼摆放着一把龙椅。虽说是仿制的,但这把龙椅的价值却不能小觑。它仿的可是明朝皇帝朱元璋坐过的龙椅。没想到,昨天上午,一名游客竟把龙椅给碰坏了,龙椅扶手上的一个龙头掉了下来。 现代快报记者 李宇龙



龙椅扶手上的龙头和龙爪掉了下来 现代快报记者 徐洋 摄



阅江楼展区里摆放的龙椅

意外

龙椅左侧扶手的龙头掉了

昨天上午11点半左右,来自安徽的王先生和同伴到阅江楼游玩,在一楼展区看到了这把龙椅。据阅江楼景区的工作人员说,当时游客比较多,大家都在忙着检票。

一名工作人员转身查看阅江楼内部情况时,发现王先生越过围栏,坐上了龙椅。就在这名工作人员准备上前劝阻时,让人吃惊的一幕发生了。“椅子左侧扶手的一个龙头断掉了,摔在地上。”这时,在场的人都呆住了。发生这样的情况,大家不知所措。工作人员赶忙向上级反映,并拨打110报警。一旁,碰坏龙椅的王先生也慌了神。

事后,据王先生的亲戚说,王先生当时准备坐上龙椅拍照,无意间碰到了龙椅左侧的龙头,没想到龙头断掉,一只龙爪也掉了下来。

鉴定

龙头与龙身的连接处被碰断

昨天,现代快报记者赶到阅江楼景区时,景区的工作人员正在与维修人员联系。根据阅江楼的资料,这把龙椅是红木雕刻的。不久后,从事雕刻工作40多年的汪宁师傅赶到现场。经过查看,汪师傅表示,游客碰断的龙头材质并不是红木的,初步判断应该是樟木。“虽说不是红木,但是维修起来也需要一定的费用。”汪师傅说,从龙头和龙爪断裂的部分看,应该是龙头和龙爪与龙身的连接处断了。断裂的原因是外力影响。

汪师傅说,这把龙椅雕刻水平很高,如果让他重新雕刻一个这样的龙,至少要花十天时间。汪师傅表示,目前暂时可以通过重新粘贴加做漆的方式进行修复。至于最后具体如何处理,还要进一步商量。

赔偿

经过调解,游客赔了3000元

根据相关介绍,阅江楼内的这把龙椅根据北京故宫的一把龙椅仿制而成,红木雕刻,堪称中华第一椅。阅江楼景区的工作人员说,龙椅是建造阅江楼时购买的。他查看了购买这把龙椅的价格,当时价格在20万左右。“虽说这把龙椅不是文物,但也属于比较好的工艺品了。”

昨天傍晚,现代快报记者在阅江楼景区管理处了解到,在警方的调解下,管理处与游客王先生进行了沟通,最终王先生一次性赔偿3000元维修费。阅江楼景区管理处相关负责人表示,他们将尽快把龙椅进行修复。

这位负责人也希望能够通过现代快报呼吁游客文明旅游。(爆料人线索费60元)



12月1日傍晚5点多,宝马车主在行车途中听到车内有异响,竟然还有小猫“喵喵”叫。南京二大马路路面执勤民警周军和宝马车主折腾了两个多小时,终于救出小猫。而在宝马车主寻找小猫主人无果的情况下,也有好心人收养了小猫。

通讯员 廖超 现代快报记者 王瑞

小猫钻进引擎舱取暖 半路才发现,麻烦了……

司机碰上一个同名同姓的交警 两人忙活了两个小时才救出猫

小猫钻进宝马引擎舱取暖

12月1日傍晚5点多,在中山东路与洪武路交叉路口附近执勤的民警周军,看到一辆白色宝马车停在了快车道上,还打起了双闪灯。本以为车子出故障,他赶紧上前询问,得知原来是有只小猫悄悄溜进了宝马车的引擎盖内。“车刚开出来我就听到有响声,后来发现还有小猫叫,估计是天太冷跑进去取暖的,它还活着。”随后,民警赶紧让司机将车慢慢挪至路边停下,打开引擎盖,发现一只黄色小猫就蹲在发动机边上,看不出有没有受伤,但很难伸手将它救出来。

担心小猫饿着,宝马车主还专门去买了火腿肠,插在木棍上,喂给小猫同时也希望将它吸引出来。可小猫似乎受到惊吓,始终蹲在里面,对食物视而不见。

请来汽修工帮忙“营救”

折腾了一个多小时还是没救出小猫,宝马车主只好联系了两个小时维修工,希望通过他们将车辆底盘的护板打开救出小猫。

很快,汽修工人赶到现场,几分钟就把轿车底盘的护板拆开了,可小猫由于受到惊吓,向宝马车的后轮窜去。

此后,在两名汽修工人、民警和宝马车主的共同努力下,小猫终于获救。经过了解,民警周军发现,这名宝马车主竟然和自己同名同姓,两人还都是安徽人。“太有缘分了。”在支付了200元的汽修费后,因为同名同姓还是老乡,车主和民警还相互加了双方的微信,“以后保持联系”。



小猫误入宝马车引擎舱
通讯员供图

车主还帮小猫找了新家

小猫被救出来后,车主并没有任由小猫离开,而是带着它回到停车的地方,挨家挨户帮小猫寻找主人。遗憾的是,并没有居民认出它来。不过,其中一户居民表示愿意收养这只小猫,“也算为它找到了一个新家,以后就有人照顾了。”

对此,交警部门也给司机提个醒:天冷了,一些流浪的小猫小狗喜欢钻到车下取暖,车主开车前请先查看一下。如果有小动物钻进引擎盖内,不要随意拍打引擎盖,防止它们受惊后乱窜不出来。此外,小动物一般不喜欢闻花露水、风油精、杀虫剂等气味,打开引擎盖往里面喷洒这些液体,小动物就不会入住了。

现代快报中医粉丝会

多重大礼等你拿

加入我们,你能参与形式多样的养生主题活动,让你成为养生领域的高手,深入体验中医的魅力。

会员热线: 400-117-5180
QQ群: 324991352

- 免费参加精彩的中医学养生行
- 可享受1元1瓶的蜂胶软胶囊秒杀价
- 入会就有草鸡蛋、食用油等礼品赠送
- 有机会获价值1980元的电子艾灸仪
- 免费参加全年的健康讲座
- 超低价团购健康产品,省钱更省心

滁州1912:有钱就是任性!

央行降息,涨租金! 给你超过16%的高年化收益!

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!